
◆ ⇣
IV演習 5.4（教科書 136ページ) ~x1, · · · , ~xk 2 Rn とします．P 2 Mn(R)が正則であるとき

~x1, · · · , ~xkが線型独立) P~x1, · · · , P~xkが線型独立
を示しましょう．✓ ⌘

解答
c1P~x1 + · · ·+ ckP~xk = ~0

とします．
P (c1~x1 + · · ·+ ck~xk) = c1P~x1 + · · ·+ ckP~xk

から
P (c1~x1 + · · ·+ ck~xk) = ~0

が成立することが分かります．この両辺に P
�1 を掛けると

P
�1

P (c1~x1 + · · ·+ ck~xk) = In(c1~x1 + · · ·+ ck~xk) = c1~x1 + · · ·+ ck~xk

から
c1~x1 + · · ·+ ck~xk = ~0

が従います．~x1, · · · , ~xk が線型独立であることから c1 = · · · = ck = 0 であることが分かります．以上で
P~x1, · · · , P~xk が線型独立であることが示されました．
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